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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 5ης Τακτικής Συνεδρίασης

του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου

Αριθ.  Απόφασης 088/2010
                                                          ΘΕΜΑ

Εξέταση αιτήματος για παραχώρηση ή μη χώρου
στάθμευσης του οχήματος του Υποδιευθυντή του ΙΚΑ Αγ.
Αναργύρων επί της οδού Μπίμπιζα 18

Σήμερα στις 25 Φεβρουαρίου ημέρα Πέμπτη και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο
του Δήμου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα, ύστερα από την
υπ’ αριθμ. 8167/19-2-2010 πρόσκληση του Προέδρου κ. Μπατσή Χρήστου που δημοσιεύθηκε στον
ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους
Δημοτικούς Συμβούλους την  19-2-2010

        Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από τριάντα  τρία (33) Μέλη.

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. : ΜΟΥΡΚΟΓΙΑΝΝΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΠΟΥΡΔΑΚΗΣ ΣΤΕΛΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ
ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΠΑΤΕΡΕΛΗΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ, ΑΓΡΑΠΙΔΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΓΚΙΩΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ,
ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΔΑΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓΓΕΛΑ, ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ,
ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΣ ΠΕΤΡΟΣ,
ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΞΑΝΘΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ,  ΤΖΑΝΑΚΗΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΣΑΜΑΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΕΡΙΜΕΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ,
ΝΤΑΒΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ
ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Δ.Σ. & ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣΔ.Σ.

Ο Δ.Σ. κος Κακούρης Αντώνης απεχώρησε στο 2ο θέμα της ημερήσιας διατάξεως
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Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται  νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Μπατσής Χρήστος  κήρυξε
την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση των
θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

*******************

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Μπατσής Χρήστος εισάγει στο Συμβούλιο για
συζήτηση το 13ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την εξέταση αιτήματος για παραχώρηση ή
μη χώρου στάθμευσης του οχήματος του Υποδιευθυντή του ΙΚΑ Αγ. Αναργύρων επί της οδού
Μπίμπιζα 18.

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου την υπ’ αριθμ. 092/25-2-2010 Α.Δ.Ε. & το υπ’ αριθμ.
737/10-2-2010 έγγραφο του Δ/ντη του ΙΚΑ Αγ. Αναργύρων (Υγειονομική Υπηρεσία) με θέμα
πάρκινγκ ασθενοφόρου ει την οδό Μπίμπιζα 18 στην είσοδο του ΙΚΑ, απευθυνόμενο προς το
Δήμαρχο Ιλίου, εζητείτο να λυθεί το άμεσα αναγκαίο και επιτακτικό πρόβλημα της κατάληψης
θέσης στάθμευσης του ασθενοφόρου από τρίτους χωρίς να έχουν το δικαίωμα προς τούτο.

Στο ανωτέρω έγγραφο πέραν των αναφερομένων προβλημάτων, προτείνεται και συγκεκριμένος
τρόπος λύσης για το όλο θέμα, λύση η οποία ανταποκρίνεται πλήρως στις επικρατούσες συνθήκες.

Επομένως με βάση τα παραπάνω και κατανοώντας το πρόβλημα που αντιμετωπίζει το ΙΚΑ,
γίνεται δεκτή η πρόταση του Δ/ντη του ΙΚΑ όπως αυτή αποτυπώνεται στο ανωτέρω έγγραφο.»,

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης

  ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Έχουσα υπόψιν την ανωτέρω εισήγηση

          ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ
Αποδέχεται το αίτημα του Δ/ντη του ΙΚΑ Αγ. Αναργύρων για παραχώρηση χώρου

στάθμευσης και η εν λόγω θέση είναι αυτή που αποτυπώνεται στο υπ’ αριθμ. 737/10-2-2010
έγγραφο του ΙΚΑ, ήτοι: στη θέση στάθμευσης του ασθενοφόρου και μόνο όταν αυτή είναι κενή και
δε γίνεται χρήση από αυτό να σταθμεύει το υπ’  αριθμ.  ΙΒΥ 9183  Ι.Χ.  αυτοκίνητο.  Για την
υλοποίηση της ρύθμισης θα τοποθετηθεί η κατάλληλη πινακίδα σήμανσης.

Οι Δ.Σ. κ.κ. Τζανάκης Ι. & Σταματόπουλος Γ., έδωσαν αρνητική ψήφο.

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη.
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Σ. ΤΑ ΜΕΛΗ

ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
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